

## 電子報四：布魯日聖血遊行

來比利時一定要去布魯日，這個堪稱全比利時最美的城市。從新魯汶到布魯日最省錢的方式就是使用 GO PASS，二十六歲以下青年才能購買的票，來回只需十歐，所以我們都是用這樣的方式去的，這個美麗的地方我已經去過三、四次，也不覺得多，他被稱為北方威尼斯，因為小橋林立，也可以搭船沿著河岸遊覽城市風光，十分浪漫。

每年的五月的時候會有聖血遊行，源自於布魯日的聖血教會，該教會保留了有耶穌一滴血的一塊布，在西元十二世紀，十字軍聖戰後由貴族帶回來的一塊布，在每年的耶穌聖天日，這塊神聖的聖物會被抬到布魯日遊行，幾乎是全村動員，男女老少都會打扮成聖經人物，演出聖經中的故事，極其逼真！是比利時一年一度的盛事。今年我們跟好趕上這個盛事，當然一早就出動參加，全鎮的商店都沒閒著，在門外擺起椅子就可以做生意，一張椅子 2~5 歐元不等，讓前來觀賞遊行的民眾可以有位子坐，不用在寒風中罰站 3 個小時。我們選好了位置，就坐下來等待遊行，場面真是浩大，大人小孩都參與在遊行的隊伍裡，他們還特別把膚色塗深，看起來比較像耶穌時代的中東人，遊行的隊伍也都十分入戲，道路兩旁的觀眾應該還我們一樣看得十分過癮！遊行隊伍的最後是布魯日的首長官員，可以看到全鎮對這個活動的重視與支持。來過布魯日的人，才能說來過比利時！

